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Ata nº 013/21 

Aos sete dias do mês de junho de 2021, às 18h00min, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo número 

legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. 

Logo após fora feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. 

Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 012/21, que 

depois de lida foi posta em discussão e em votação, sendo aprovada sem ressalva por 

unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura do Oficio 

PM. Nº 092/21 de 27 de maio de 2021, que apresentava os Projetos de Lei Municipal a seguir. 

Prosseguindo o Sr. Presidente pediu ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de 

Lei do Executivo nº 026/21 de 25 de maio de 2021, que “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a Contratar Professor em Caráter Temporário.” O Projeto foi posto em discussão 

como não houve manifestação o Projeto foi posto em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Como não havia mais Projetos passou-se as indicações, o Sr. Presidente pediu 

para o 1º secretário fazer a leitura da Indicação do Legislativo nº 014/21 de 02 de junho de 

2021, feita pelos Vereadores que abaixo subscrevem Sr. Mauri Agostini e Sr. Jaime Strada, 

requerem que seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que este providencie 

a instalação de iluminação pública na Rua Brasil Oeste, nas proximidades das propriedades 

das famílias dos Srs. Romeu Todescatto, Orides Strada e Verildo Lira, Rua Pero Vaz de 

Caminha, na proximidades das famílias do Srs. Jaime Strada, Marilde Peccini e Nadia 

Fontana, Rua Afonso Lopes nas proximidades da família do Sr. Eleandro Tretin, Rua Gaspar 

de Lemos nas proximidades do Sr. Alberi Nodare,  pois as ruas estão com falta de iluminação, 

bem como, que o executivo municipal efetue uma ronda noturna a fim de verificar novos 

possíveis lugares que apresentam carência de iluminação pública, colocando em risco a 

segurança dos moradores locais. O Sr. Presidente colocou a indicação em discussão. Pediu e 

usou a palavra o Vereador que formulou a Indicação Sr. Mauri Agostini, que cumprimentou o 

Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Fez a indicação juntamente com o Vereador Jaime a 

pedido dos moradores, pois as ruas estão sem iluminação e os mesmos alegaram pagarem 

impostos como qualquer outro morador e em seu ponto de vista ficaria melhor com 

iluminação publica adequada. Pediu que os Vereadores votassem favorável a indicação. 

Agradeceu o uso da palavra. A indicação continuou em discussão como ninguém mais se 

manifestou em votação a indicação foi aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente pediu 

para o 1º secretário fazer a leitura da Indicação do Legislativo nº 015/21 de 07 de junho de 

2021, feita pelo Vereador que abaixo subscreve Sr. Carlos, requer que seja enviada indicação 

ao Poder Executivo Municipal para que este providencie a efetiva fiscalização quanto ao 

recolhimento de embalagens vazias de agrotóxicos no município de Cruzaltense, organizando 

e promovendo um centro de recolhimento destas embalagens. O Sr. Presidente colocou a 

indicação em discussão. Pediu e usou a palavra o Vereador que formulou a Indicação Sr. 

Carlos, que cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Comentou que no final de 

semana agricultores o procuraram para pedir que construíssem um barracão no Município 
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para poder alojar as embalagens de agrotóxicos usados, podendo ser recolhidos uma vez cada 

quinze dias. Ficou sabendo que a empresa Kesoja instalada no Município de Erechim, estão 

construindo um barracão para este fim, com isso gostaria que a Administração fizesse um 

convênio com a firma e no momento que tivesse uma carga de embalagens dessem o destino 

correto. Falou ainda que teria que ser colocado uma pessoa responsável para o recolhimento, 

que realize um curso de como proceder com a limpeza e separação correta das mesmas para o 

seu devido fim. Também salientou que como o nosso município e essencialmente agrícola 

teria que ser valorizado mais os nossos agricultores, uma vez que quando as empresas fazem o 

recolhimento à quantia de pessoas é grande, ficando muito tempo na fila, porque as 

embalagens se tornam numerosa. Por isso se existisse este barracão na sede, os munícipes 

distribuiriam nos dias corretos agilizando a entrega. Sr. Mauri pediu um aparte que foi 

concedido e perguntou se a Kesoja estaria recolhendo de todos os agricultores, mesmo as 

embalagens não sendo compradas pela empresa. Sr. Carlos disse que quando o barracão 

estiver pronto, estarão recolhendo independente de onde foram feitas as compras, além disso, 

pensa que se der certo a construção do barracão na cidade os Munícipes não precisaram se 

deslocar para Erechim para fazer a entrega. Sr. Jaime pediu um aparte comentando que a 

kesoja recebe de todos os conveniados até de outros municípios, mas com o procedimento a 

ser feito das tríplices lavagens, sabe, pois sua filha trabalha neste setor e tem que estar tudo 

dentro do padrão, achou uma boa ideia. Sr. Carlos diz que o pedido do agricultor é para não 

precisar se deslocar até Erechim, pois precisa ser levadas e transportadas corretamente, visto 

que se a fiscalização pegar e não estiverem corretamente ocasionara multa.  Sr. Osmar 

comentou que segundo a empresa Olfar só recebem essas embalagens com a nota de onde 

comprou esses agrotóxicos. Sr. Carlos disse que as empresas irão fazer a parceria com a 

Kesoja com isso gostaria que a Prefeitura se incluísse junto. Agradeceu o uso da palavra. A 

indicação continuou em discussão como ninguém mais se manifestou em votação a indicação 

foi aprovado por unanimidade. Como não havia mais proposições passou-se aos assuntos 

gerais. O Sr. Presidente passou a palavra ao Vereador Sr. Jaime, o mesmo cumprimentou o Sr. 

Presidente e Srs. Vereadores. Fez um pedido ao Presidente para o mesmo ver com o Prefeito 

se à solicitação feita juntamente com o Vereador Mauri Agostini, a respeito dos aparelhos 

respiratórios, já fora adquirida, pois hoje se deparou com muitas pessoas na UBS fazendo o 

teste do COVID-19. Também salientou a respeito do ex-assessor jurídico da câmara que está 

internado na UTI do Covid em Erechim, desejou melhoras. Falou que a pandemia terá seus 

altos e baixos, pedindo ao Presidente que se os parelhos não foram adquiridos dar uma força 

para a compra dos mesmos. Agradeceu o uso da palavra. O Sr. Presidente declarou encerrada 

a Sessão, aproveitando para comunicar que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 

14 de junho às 08h00min, com a concordância dos Srs. Vereadores. Sala das Sessões em 21 

de junho de 2021. 
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